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Sehr geehrte Damen und Herren, 
der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ist uns wichtig. Nach der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) sind wir verpflichtet, Sie darüber zu informieren, zu welchem Zweck unser Unternehmen Daten erhebt, speichert oder weitergibt. Dieser Information können Sie auch entnehmen, welche Rechte Sie in puncto Datenschutz haben. 
1. Verantwortlichkeit für die Datenverarbeitung
Muster GmbH
Musteradresse
Muster PLZ und Ort
info@muster-website 
Muster-Website
Kontaktdaten unseres Datenschutzbeauftragten:  
Max Mustermann
Muster GmbH
Musterstraße 12
PLZ Musterstadt
Info@musterdatenschutz
Website Musterdatenschutz
2. Zweck & Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung 
Ihre Personaldaten erheben wir für den Zweck der Begründung und Durchführung des Beschäftigungsverhältnisses. Rechtsgrundlage für diese Datenverarbeitung ist Art. 88 DSGVO, § 26 Abs. 1 S.1 BDSG-neu. 
3. Empfänger Ihrer Daten 
Wir übermitteln Ihre personenbezogenen Daten nur dann an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt ist oder Sie eingewilligt haben. (Hier Empfänger auflisten)
4. Speicherdauer 
Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten nur solange auf, wie dies erforderlich ist. Aufgrund rechtlicher Vorgaben sind wir dazu verpflichtet, diese Daten mindestens 10 Jahre nach aufzubewahren. Nach anderen Vorschriften können sich längere Aufbewahrungsfristen ergeben. 
5. Ihre Rechte  
Sie haben das Recht, über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten Auskunft zu erhalten (Art. 15 DSGV). Auch können Sie die Berichtigung unrichtiger Daten verlangen (Art. 16 DSGVO). Darüber hinaus steht Ihnen unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten (Art. 17 DSGVO), das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung (Art. 18 DSGV) sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu. Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Basis von gesetzlichen Regelungen. Nur in Ausnahmefällen benötigen wir Ihr Einverständnis. In diesen Fällen haben Sie das Recht, die Einwilligung für die zukünftige Verarbeitung zu widerrufen (Art. 7 Abs. 3 DSGVO). Darüber hinaus haben Sie ggfs. auch ein Widerspruchsrecht gem. Art. 21 DSGVO im Fall der Verarbeitung im Rahmen eines berechtigten Interesses. Sie haben ferner das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt.  
Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet: 
Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen
Kavalleriestr. 2-4
40213 Düsseldorf
Telefon: 0211/38424-0
E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de
6. Bereitstellung der personenbezogenen Daten
Die Bereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten ist für die Durchführung des Beschäftigungsverhältnisses erforderlich. Die Nichtbereitstellung der personenbezogenen Daten hätte zur Folge, dass die Personalakte unvollständig ist bzw. nicht alle aktuellen Informationen über Sie enthält, weshalb die Durchführung des Beschäftigungsverhältnisses ggfs. nicht erfolgen kann. 
7. Weitere Informationen zum Datenschutz
Weiter Informationen über die Datenverarbeitung finden Sie in unserer Datenschutzerklärung auf unserer Homepage unter:
Muster-Website/Datenschutzerklärung
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